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Αγρυπνία στη μνήμη των Πάντων Αγίων 
Αποστόλων, συνεργών του Αποστόλου Παύλου 
στη σύσταση της Εκκλησίας της Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Την Παρασκευή, 23 Ιουνίου 2023, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου 
στην Κόρινθο και στο πλαίσιο των «ΙΖ΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2023»
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Ιερά Αγρυπνία προς τιμήν «Πάντων των 
Αγίων Αποστόλων, Συνεργών του Αποστόλου Παύλου εις τον καταρτισμόν 
της εν Κορίνθω Αγίας Εκκλησίας» και του Γενεθλίου του Τιμίου Προδρόμου
, προεξάρχοντος του Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου, πλαισιουμένου υπό 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου και υπό Ιερέων της 
Αρχιερατικής Περιφέρειας Κορίνθου–Λουτρακίου.
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Τα Ιεροψαλτικά αναλόγια κόσμησαν ο Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής «ΑΓΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΗΣ» της Ι. Μητροπόλεως μας Αιδεσ. Πρωτ/ρος 
π. Αθανάσιος Κοντογιάννης και ο Λαμπαδάριος του Καθεδρικού Ι. Ναού Απ. 
Παύλου κ. Ιωάννης Λιούντρης.

Κατά την διάρκεια του Κοινωνικού ο σεπτός Ποιμενάρχης μας ομίλησε για την 
εορτή του Γενεθλίου του Τιμίου Προδρόμου και την μνήμη Πάντων των Αγίων 
Αποστόλων, Συνεργών του Αγίου Αποστόλου Παύλου στον καταρτισμό της εν 
Κορίνθω Εκκλησίας.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/06/20230623_203392.jpg


Επεσήμανε ότι κοινή βάση αυτών των εορτών είναι η αποστολή, από τον Θεό, 
«Αγγέλων» προκειμένου να μεταφέρουν το μήνυμα Του στους ανθρώπους. 
Άγγελος Κυρίου απεστάλη στο υπέργηρο ζεύγος των Αβραάμ και Σάρρας,
μεταφέροντας το χαρμόσυνο μήνυμα της γέννησης του Ισαάκ και ο Αρχάγγελος 
Γαβριήλ μετέφερε το μήνυμα της γέννησης του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου 
στον πατέρα του Προφήτη Ζαχαρία.
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Στην Παλαιά Διαθήκη είναι έντονη η παρουσία των Αγγέλων, ενώ με την 
Ενανθρώπηση του Χριστού οι Άγιοι Απόστολοι, ως αγγελιαφόροι, «Άγγελοι», 
μεταφέρουν το μήνυμα του Ευαγγελίου «πάσῃ τῇ κτίσει» (Μαρκ. ιστ΄, 15). 
Επιπρόσθετα, και στο βιβλίο της Αποκαλύψεως του Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου οι 
Επίσκοποι ονομάζονται Άγγελοι των Εκκλησιών τοποθετούμενοι για να 
διαποιμαίνουν. Επομένως, η Εκκλησία κινείται πάντοτε υπό και από το θέλημα του 
Θεού και οι κατά καιρούς «Άγγελοι» Της μεταφέρουν το σωστικό μήνυμα του 
Ευαγγελίου του Χριστού μέχρι να σταματήσει η ζωή στον κόσμο αυτό.

Εξ αυτού τιμούμε τον Απόστολο Παύλο και τους συνεργούς Του Αγίους 
Αποστόλους, που έδρασαν στην Κόρινθο για την εδραίωση της Εκκλησίας του 
Χριστού και έχουμε την ευλογία να τους έχουμε και σωματικά παρόντες, καθώς 
κάποια από τα Ι. Λείψανά Τους αποδεικνύουν την συνεχή παρουσία Τους στην 
Τοπική μας Εκκλησία μας, η οποία για 2.000 χρόνια εξακολουθεί να εργάζεται στο 
έργο του Ευαγγελισμού του Λαού!
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